
Прокуратура направила в суд уголовное дело о мошенничестве, 

совершенное лицом с использованием своего служебного положения 

 

Прокурор Камешкирского района утвердил обвинительное 

заключение по уголовному делу в отношении бывшего директора дома 

культуры Камешкирского района, ранее не судимой 65-летней жительницы  

г. Пензы. 

Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 

159 УК РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем 

обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного 

положения. 

По версии следствия, в сентябре 2021 года обвиняемая с целью 

реализации своих преступных намерений, будучи директором МБУК «МЦ 

РДК Камешкирского района Пензенской области» издала приказ о 

начислении стимулирующих выплат из муниципального бюджета, работнику 

дома культуры, которой данные выплаты были не положены в размере 18782 

рубля 84 копейки. 

Затем, продолжая реализовывать свой преступный умысел путем 

обмана, введя в заблуждении указанного работника поручила ей обналичить 

начисленные денежные средства в размере 10 500 рублей и передать их 

обвиняемой, которыми она распорядилась по своему усмотрению, а также 

денежными средствами в сумме 5840 рублей 84 копейки оставив на счёте 

работника и в сумме 2442 рубля 00 копеек удержанные как подоходный 

налог по налоговой ставке 13%, причинив имущественный вред бюджетному 

учреждению. 

Уголовное дело направлено в Лопатинский районный суд Пензенской 

области для рассмотрения по существу. 

 
 

Статью подготовил заместитель прокурора Камешкирского района 

Петровичева К.А. 


